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 Ata da 35ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 6 de maio de 2024.             

                                                   Deputado Euclides Fernandes, ad hoc. À hora regimental, 14h45, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, 

Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus 

Ferreira, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir discriminadas foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 33ª; e o Termo de 

Abertura do dia 02/05/2024. Oradores inscritos – O Deputado Raimundinho da JR registrou a 

entrega de ambulância para o Município de Ubaitaba proveniente dos recursos de emenda 

parlamentar dele, pontuando que 170 municípios foram beneficiados pela iniciativa dos deputados e 

do Governo do Estado. Finalizou externando alegria por contribuir para que uma mulher com câncer 

de mama conseguisse vaga em hospital para realizar a mastectomia. A Deputada Olivia Santana 

parabenizou o Governo do Estado pela entrega de ambulâncias para os municípios por meio de 

recursos das emendas parlamentares, informando que o mandato dela indicou a Cidade de Itabuna 

para receber o veículo. Agradeceu as mensagens de solidariedade recebidas pela abordagem 

policial que vivenciou no Bairro do Vale das Pedrinhas e reafirmou o compromisso com a defesa dos 

direitos humanos, ressaltando que a utilização de câmeras pelos policiais durante as atividades dará 

mais garantias para todos. O Deputado Rosemberg Pinto disse que o Governador Jerônimo 

Rodrigues demonstrava o cuidado com a população mais carente ao realizar a entrega de 

equipamentos de saúde para diversos municípios da Bahia. Chamou a atenção para a necessidade 

de debate sobre as questões ambientais e solidarizou-se com as vítimas das chuvas que atingem o 

Rio Grande do Sul, informando que o Governo do Estado encaminhou equipe qualificada para 

ajudar a minorar os impactos causados pelas enchentes. Informou que participou do lançamento 

das pré-candidaturas a prefeito dos municípios de Camacã, Itororó, Firmino Alves, Pau Brasil e 
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Ilhéus. Lamentou o questionamento feito pelo PSD de Ilhéus à Justiça Eleitoral por uma fala dele 

em entrevista que concedeu naquela Cidade. A Deputada Fabíola Mansur agradeceu a dispensa de 

formalidades para aprovar o projeto que nomeia o Semi-Anel Viário do Município de Irecê de 

Avenida de Contorno Maria Vaz e aproveitou para falar da passagem do Governador Jerônimo 

Rodrigues pelo Município, quando anunciou ações para a região, além da visita ao Município de 

Mulungu do Morro para assinar diversas ordens de serviço. Noticiou a entrega de ambulância para o 

Município de Governador Mangabeira, fruto de emenda parlamentar dela; a futura inauguração do 

Hospital Costa das Baleias no Município de Teixeira de Freitas; e a conclusão da estrada que liga 

Belo Campo a Gameleira João Dourado. Finalizando, solidarizou-se com o povo gaúcho. O 

Deputado Alan Sanches sugeriu a elaboração de cronograma para a liberação das emendas 

parlamentares e reforçou a luta pelo cumprimento dos valores que não foram pagos para todos os 

parlamentares, como forma de dar o devido respeito à Casa. O Deputado Tiago Correia se juntou à 

fala da Deputada Fabíola Mansur para ajudar a população do Rio Grande do Sul. Comunicou a 

promulgação da lei que torna Vitória da Conquista a Capital Estadual do Biscoito, projeto que ele 

deu entrada após a indicação do Vereador Edivaldo Ferreira Júnior. O Deputado Hilton Coelho disse 

que é fundamental que o Projeto de Lei Complementar nº 154/2023 seja apreciado por esta Casa 

no mês dedicado à Defensoria Pública. Informou que no dia 13 de maio acontecerá audiência 

pública com o tema “O que é a Defensoria Pública da Bahia”. Concluindo, fez a leitura da decisão 

do STF sobre o pagamento dos juros de mora e cobrou o pagamento dos precatórios do Fundef aos 

professores. O Deputado Robinho tratou das emendas impositivas e mencionou conversa que teve 

com o Conselheiro do TCE-MG Durval Ângelo sobre a forma como o Governo daquele Estado 

cumpria fielmente o pagamento. Exibiu áudio com fala do Governador Jerônimo que mostra 

desconhecimento do valor do piso salarial dos professores na Bahia, cobrando o pagamento dos 

juros de mora dos precatórios à categoria. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Rosemberg Pinto, às 15h36, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Cafú Barreto, Dr. 

Diego Castro, Leandro de Jesus, Marcinho Oliveira, Nelson Leal, Samuel Junior e Sandro Régis 

(07). 
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